

Клубный Вестник

№70 Газета МБУДО «ЦВР
«Золотой ключик» Советского района

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ!!!

Праздник возник в далеком прошлом и тесно переплетен с непрекращающейся борьбой женщин многих поколений за равноправие с мужчинами.

По не подтвержденным данным, Международный женский день связан с "маршем пустых кастрюль", который текстильщицы Нью-Йорка провели 8 марта 1857 года.

Выходя на улицы 161 год назад, они требовали равноправия, в частности, сокращения рабочего дня и условий оплаты труда, равных с мужчинами.

Полиция разогнала демонстранток, но через два года им удалось создать первый профсоюз для защиты своих интересов, что в те далекие времена было большим достижением.

Нью-йоркские женщины вновь отстаивали свои права через 51 год — на этот раз к их требованиям добавилось предоставление женщинам права голосовать.

Демонстрацию в Нью-Йорке под лозунгом "Хлеб и розы", где хлеб символизировал экономическую безопасность, а розы — лучшее качество жизни, провели 15 тысяч женщин 8 марта 1908. А в мае Социалистическая партия Америки провозгласила последнее воскресенье февраля Национальным женским днем.

Многолетняя борьба женщин принесла в результате свои плоды — в Германии, Австрии, Венгрии, Чехословакии женщины получили право голоса в 1918 году, а в США — 1920 году.



Март — Апрель 2018 год

(для детей, родителей и педагогов)

Женский день учредили как международный по предложению немецкой коммунистки Клары Цеткин на форуме женщин в Копенгагене в 1910 году, на котором присутствовали более сотни активисток из разных стран мира.

Женщины из разных стран в Международный женский день, начиная с 1911 года, проводили митинги и шествия, чтобы обратить внимание общественности на свои проблемы и устраниТЬ гендерное неравенство.

Первым международным соглашением, объявившим равенство мужчин и женщин, стал Устав ООН, подписанный в 1945-м в Сан-Франциско. Через 30 лет ООН официально учредил 8 марта праздником, а 1975-й — Международным годом женщин.

Международный женский день 8 Марта с 1965 года стал праздником и нерабочим днем в СССР, в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета. С годами праздник потерял политическую окраску и стал просто Международным женским днем — 8 Марта.



В рамках организации деятельности Центра по духовно-нравственному и семейному воспитанию обучающихся, 05 марта силами педагогов детского клуба им.Н.Маркина на базе Школы № 46, состоялась праздничная концертная программа, посвященная Международному женскому дню. Творческие коллективы прошли длительный репетиционный и организационный процесс, были



подготовлены костюмы, продуманы прически и аксессуары.

Педагоги дополнительного образования со всей ответственностью подошли к процессу подготовки концерта, были активизированы родители.

Концерт прошел в теплой атмосфере семейного праздника, дети показали свои

успехи в избранных видах творчества, имели возможность отработать номера в условиях зала и зрительской аудитории накануне участия в конкурсах различного уровня.

Также, 06 марта, в клубе «Светлячок», состоялась праздничная концертная программа «Мамам посвящается».

Во время праздника дети рассказывали историю празднования 8 марта, читали стихи, пели праздничные песни и танцевали для своих мам и бабушек, в конце праздника всем гостям раздали праздничные открытки сделанные руками

детей.



СТИХОТВОРНАЯ ГИМНАСТИКА

26 марта в д/к «Сатурн» состоялось мероприятие в рамках работы по патриотическому воспитанию «Люби и знай, родной свой край!». Среди участников девочки младшей подготовительной группы «Основы гимнастики» и старшей группы «Вдохновение» (д/к «Сатурн», рук-ль: Рябова Ольга Александровна).



ВЕКОВ СВЯЗУЮЩАЯ НИТЬ

27 марта в д/к «Сатурн» состоялось мероприятие в рамках пропаганды русского народного творчества – «Веков связующая нить». Ребята из Актива клуба «Патриоты России», Мещеряков Константин и Фомичёва Елена, провели экскурсию, для младших кружковцев, по музею русского быта нашего Центра. Они рассказали о внутреннем убранстве русской избы, о традиционной одежде того времени, а также



рассказали как жил русский народ в то время: чем занимались, да как развлекались.

После экскурсии, педагог по ИЗО Козырева Екатерина Руслановна,

познакомила ребят с интереснейшей историей русской народной куклы – Петрушки, после чего провела забавную викторину. А педагог по начальному техническому моделированию Мохова Аэланта Яковлевна, провела мастер-класс для воспитанников по изготовлению русской народной куклы – Петрушки.

Очень весёлое, интересное и познавательное мероприятие.



ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

В дни школьных каникул на Щёлоковском хуторе состоялись соревнования по лыжным гонкам. Участвовали ребята из лыжной секции д/к «Сатурн», руководитель: Юрченко Анатолий Григорьевич. Поздравляем С Победой – Азовцева Александра, занявшего I место!!! Ураа...!!!



МАСТЕР-КЛАСС

29 марта в детском клубе «Сатурн», состоялся мастер-класс для воспитанников Центра по изготовлению цветов из фоамирана. Ребята под руководством педагога-организатора Ширяевой Марины Юрьевны, изготавливали броши для своих мам и бабушек.



РАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ **«СЕМЬЯ ГОДА – 2018»**

«Семья – это царство Отца, мир Матери и рай Ребёнка»

20 апреля на базе Школы 46 наш Центр провёл ежегодное районное мероприятие «Семья года». Конкурс проводится в целях пропаганды и повышения общественного престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства, содействия распространения положительного опыта социально-ответственных семей, семейных династий, ведущих здоровый образ жизни, развивающих увлечения и таланты членов семьи, активно участвующих в жизни района.

В этом году на почётное звание «Семья года» претендовало пять семей:

- ✓ Семья Ведяевых (МАОУ Лицей №38)
- ✓ Семья Гельбарт (МБОУ «Школа №18»)
- ✓ Семья Рыльских (МБУ ДО «ЦВР «Золотой ключик» д/к им. В. Терешковой)
- ✓ Семья Дорогиных (МБОУ «Школа №46»)
- ✓ Семья Плаховых (МБУ ДО «ЦВР «Золотой ключик» д/к Светлячок)

Жюри оценивало выступления семей в различных номинациях: «Гордимся своей родословной», «Наш

семейный альбом», «В дружбе и любви наша сила», «Творчество – источник вдохновения».

Все участники районного фестиваля стали победителями в различных номинациях и были награждены дипломами Управления образования администрации Советского района и памятными призами.

Победителями конкурса стала Семья Дорогиных, именна она будет представлять наш район на городском конкурсе! Поздравляем Победителей!!!



26 апреля на базе МБОУ «Школы №54» состоялся юбилейный XV учрежденческий фестиваль хореографического искусства «Золотой каблучок 2018».

На фестивале свои танцевальные композиции продемонстрировали все хореографические коллективы Центра:

- ✚ Хореографический ансамбль «Шоколад» (д/к «Сатурн», рук-ль: Денисова О. Е.);
- ✚ Гимнастическая студия «Вдохновение» (д/к «Сатурн», рук-ль: Рябова О. А.);
- ✚ Хореографическое объединение «Пируэт» (д/к «Олимп», рук-ль: Волкова Н. А.);
- ✚ Танцевальная студия «Серпантин» (д/к «Светлячок», рук-ль: Сенюткина С. В.);
- ✚ Танцевальная студия «Карамель» (д/к им. Н. Маркина), рук-ль: Куликова Ю. Н.);
- ✚ Хореографическое объединение «Фиеста» (д/к «Факел», рук-ль: Минаева Н. А.)
- ✚ Танцевальная студия «Жизель» (д/к им. В. Терешковой), рук-ль: Мартынов В. В.)





Открытый региональный турнир по тайскому боксу

I место – Якупов Рифат (до 36 кг.)

I место – Сенченко Евгений (до 30 кг.)

II место – Якупов Рифат (до 32 кг.)

Рук-ль: Атувов М. М. (д/к им. Н. Маркина)

II Областной конкурс танцевальных коллективов «Вдохновение»

Хореографическое объединение «Пирузэт»

I место в номинации «Народный танец»

I место в номинации «Эстрадный танец»

Рук-ль: Волкова Н. А. (д/к «Олимп»)

Танцевальная студия «Серпантин»

III место в номинации «Эстрадный танец»

Рук-ль: Сенюткина С. В. (д/к «Светлячок»)

Районный конкурс «Юный экскурсовод»

II место – Маркина Полина и Харчевников Александр
в номинации «Истории обычных вещей»

Рук-ль: Полева Л. И. (д/к «Факел»)

Всероссийский конкурс методических материалов и творческих работ

Победитель I степени – Чамбаева Кристина

Победитель II степени – Маркина Полина

в номинации: «Декоративно-прикладное творчество»

Рук-ль: Полева Л. И. (д/к «Факел»)

Международный конкурс-фестиваль «Изумрудный город»

Хореографический ансамбль «Шоколад»

Дважды Лауреат I степени – эстрадный танец

Трижды Лауреат I степени – современный танец

Лауреат II степени – современный танец (6-9 лет)

Рук-ль: Денисова О. Е. (д/к «Сатурн»)

Гимнастическая студия «Вдохновение»

Дважды Лауреат I степени – современный танец

Лауреат II степени - Седова Дария (соло)

Рук-ль: Рябова О. А. (д/к «Сатурн»)

Открытые городские соревнования ДЮСШ «Нижегородец» по лыжным гонкам

I место – Азовцев Александр

Областная лыжная гонка памяти Товарникова Н.П.

II место – Азовцев Александр

Областной лыжный марафон «Олимпийские надежды»

I место – Азовцев Александр

Рук-ль: Юрченко А. Г. (д/к «Сатурн»)

Открытый городской конкурс лоскутного шитья «Лоскутный калейдоскоп»

II место – Маркина Полина

III место – Гушева Надежда

в номинации «Кукольное одеяло»

Рук-ль: Полева Л. И. (д/к «Факел»)

Районный конкурс «Патриотическая песня»

I место - вокальный ансамбль «Любавушка»

Рук-ль: Сахарова А. Л. (д/к «им. Н. Маркина»)

III место – Хачатрян Джулия

III место – Сычёва Галина

Рук-ль: Блинов Д. С. (д/к «Олимп»)

III место – вокальный ансамбль «Гармония»

Рук-ль: Пашинян А. Г. (д/к «Олимп»)

Международный конкурс-фестиваль

«Колыбель России» (г. Москва)

Хореографический ансамбль «Шоколад»

Лауреат II степени – эстрадный танец

Лауреат III степени – современный танец

Рук-ли: Денисова О. Е. (д/к «Сатурн») и

Куликова Ю. Н. (д/к им. Н. Маркина)

Международный конкурс-фестиваль «Мы вместе»

Дипломант I степени – Ионычева Злата

Дипломант I степени – Куликова Мария

Дипломант II степени – Фитасова Валерия и

Павлючонок Анна (дуэт)

Дипломант III степени – ансамбль «Карамельки»

Рук-ль: Кудакина Т. Д. (д/к «Сатурн»)

Всероссийский фестиваль-конкурс «Ультрамарин»

Гимнастическая студия «Вдохновение»

Лауреат I степени – смешанная группа

Лауреат II степени – 8-10 лет

Рук-ль: Рябова О. А. (д/к «Сатурн»)

Вокальные студии «Звениющие капельки» и «Карамельки»

Лауреат I степени – Сергеева Арина (4-6 лет)

Лауреат II степени – Андреева Елизавета (15-17 лет)

Лауреат III степени – вокал. анс. «Карамельки»

Дипломант I степени - Бенедиктова Дарья

Дипломант I степени – Парамонова Анастасия

Дипломант I степени – Фроленкова Софья

Дипломант II степени – Благодаткина Алёна

Дипломант II ст.-Фитасова Лера и Павлючонок Аня

Дипломант III степени – Воронов-Садовский Роман

Рук-ль: Кудакина Т. Д. (д/к «Сатурн»)

Районная выставка детского технического творчества

«Творчество юных любимому городу»

Победитель – Туманова Тамара

Рук-ль: Мохова А. Я. (д/к «Сатурн»)

II Международный конкурс «Колибри» (г. Казань)

Хореографический ансамбль «Шоколад»

Лауреат I степени – смешанная группа

Лауреат I степени – III возрастная группа

Рук-ль: Денисова Ольга Евгеньевна (д/к «Сатурн»)

Награждена Дипломом «Лучший педагог»

Всероссийский конкурс профессионального
мастерства «Моя профессия – педагог»

Семёнова Ия Викторовна – Победитель III ст.

в номинации: «Работа с родителями»

Полева Людмила Ивановна – диплом за участие

Адрес редакции: г. Н.Новгород, ул. Малиновского,
д. 9а

МБУ ДО ЦВР «Золотой ключик». Тел.: 467 04 74

Тираж: 50 экз. Редактор: Рудникова Т. А.

Выпускающий редактор: Спирина Т. А.